

环球扫描

巴基斯坦新总理  
吉拉尼宣誓就职

据新华社伊斯兰堡3月25日电(记者 饶博)巴基斯坦新总理吉拉尼25日在伊斯兰堡的总统府宣誓就职,巴总统穆沙拉夫主持就职仪式。吉拉尼1952年出生于巴旁遮普省一个政治家家庭,现任人民党副主席,自1978年从政以来,曾几次担任部长职务。在1993年至1997年贝·布托第二次出任总理期间,吉拉尼曾任国民议会议长。

美“奋进”号航天飞机  
开始返航

新华社华盛顿3月24日电(记者 张忠震)美国东部时间24日20时25分(北京时间25日8时25分)，“奋进”号航天飞机脱离国际空间站,开始返航。脱离程序比原计划推迟了半个小时。美国宇航局电视台直播显示,国际空间站外一个太阳能电池板旋转接头临时发现有松动,接头重新稳固之后,地面控制中心才重新发送指令,让“奋进”号脱离国际空间站。当时二者正飞行在印度洋上空。“奋进”号3月11日发射升空。飞抵国际空间站后,宇航员共进行了5次太空行走,为国际空间站组装了一个双臂机器人,并安装了日本“希望”号实验舱的保管室部分。按计划,“奋进”号将于26日晚降落在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心。

美国底特律市市长  
因作伪证被起诉

新华社华盛顿3月24日电(记者 王薇 杨晴川)美国密歇根州底特律市市长基尔帕特里克24日因在一宗“桃色丑闻”调查中提供伪证,被控作伪证和妨碍司法公正。底特律市韦恩县女检察官沃西当天说,基尔帕特里克被控6项罪名。如果罪名成立,他将被迫离职,并面临最高入狱15年的刑罚。他的前任办公室主任贝蒂也被控7项罪名。沃西说,调查结果显示,在这起事件中,公共资金和公众生活受到影响,司法制度也严重受挫,已经涉及公共事务。她还指出,在调查过程中,底特律市政府律师曾百般阻挠,以至于检察官需要的一些证据遗失或被毁。基尔帕特里克当天晚些时候召开新闻发布会说,他希望能够洗清罪名,继续留在市长职位上。根据《底特律自由新闻报》今年1月底一篇报道,从贝蒂使用政府配发手机发送的近1.4万条短信可以看出,她在2002年至2003年与基尔帕特里克保持婚外恋关系。然而,去年8月在另一起案件调查中,这两人在法庭作证时均否认发生婚外恋。报道一经刊登,在当地引起轩然大波,贝蒂随即辞职。现年37岁的基尔帕特里克2001年当选底特律市长,当时成为民主党内最年轻的民选官员,也被视为民主党一颗政治新星。

卫生部:  
使用添加剂不应对人体产生任何健康危害

据新华社北京3月25日电(记者 周婷玉)卫生部25日发布的《食品添加剂使用卫生标准》(GB2760-2007)规定,使用食品添加剂时不应对人体产生任何健康危害;不应掩盖食品腐败变质。

《食品添加剂使用卫生标准》(GB2760-2007)是由卫生部与国家标准化委员会在1996年版的基础上修订而成,将于2008年6月1日起实施。新标准指出,使用食品添加剂时,不应掩盖食品本

身或加工过程中的质量缺陷或以掺杂、掺假、伪造为目的;不应降低食品本身的营养价值;在达到预期的效果下尽可能降低在食品中的用量等。新标准明确,在以下情况下可使用食品添加剂:保

持食品本身的营养价值;作为某些特殊膳食用食品的必要配料或成分;提高食品的质量和稳定性,改进其感官特性;便于食品的生产、加工、包装、运输或者贮藏。卫生部卫生监督局副局长于军介绍,我国先后颁布

了《食品添加剂使用卫生标准》1981年、1986年、1996年共三个版本。新标准将食品添加剂分为22类,共1812种,其中添加剂290种,香料1528种,加工助剂149种,胶姆糖基础剂55种。

台湾三县市“争抢”  
大陆赠台大熊猫

新华社台北3月25日电(记者 陈斌华 李寒芳)在马英九当选台湾地区领导人并表示准备接受大陆方面赠送的大熊猫后,台北市、台中市和新竹县都表示已经做好了大熊猫到该地安家落户的准备,一场争抢赠台大熊猫的热潮再度掀起。

日说,他已经向台北市长郝龙斌提议“让熊猫先到台中市住两年”。台中市副市长萧家旗说,位于大坑风景区的亚哥花园早就规划建设熊猫馆,占地约3000平方米,预算1.2亿元新台币,一旦定案就可以马上运作,“只要3个月至6个月就可以盖好”。

据25日出版的《联合报》报道,台北市立动物园发言人金仕谦表示,该园“连熊猫爱吃的竹子都种了”。台北市立动物园熊猫馆硬件将于6月完工,参观路线、展场布置等软件设施也将于年底完工。该园两年来派兽医前往欧美、北京、香港、四川卧龙、成都熊猫基地受训。六福村营运协理吴令辰表示,对熊猫的专业护理、训练有足够信心,愿与台北动物园公平竞争。

新竹县六福村主题游乐园耗资1亿元新台币兴建的熊猫馆,于去年8月完工,熊猫可活动范围超过2000平方米,有室内外展场,还有全天恒温20度的医疗室兼产房。管理方也陆续派遣兽医、饲养员4人,前往四川卧龙、成都熊猫基地受训。六福村营运协理吴令辰表示,对熊猫的专业护理、训练有足够信心,愿与台北动物园公平竞争。



奥运到 鲜花俏

3月24日,工人在温室内管理蝴蝶兰。安徽合肥市庐阳区大杨镇的花卉生产基地借助新技术和现代化设备,繁育的蝴蝶兰系列花卉俏销,目前已和北京达成蝴蝶兰供货意向。

新华社发

质检总局开通新热线受理汽车、儿童玩具等缺陷产品投诉

新华社北京3月25日电(记者 郝亚琳)记者25日从国家质检总局获悉,质检总局缺陷产品管理中心将于4

月1日起正式开通缺陷产品召回管理网以及新的电话投诉中心,以受理消费者更为广泛的产品投诉。

随着儿童玩具召回制度于去年正式实施,缺陷产品管理中心管理的消费品也从汽车扩展到儿童玩具等更为广

泛的范围。消费者可以登录 www.dpac.gov.cn,或者拨打新的消费者投诉电话 010-59799616

对有缺陷的汽车、儿童玩具等产品进行投诉。原有的汽车投诉热线 010-65537365 也将保留。

深圳莱英达公司原董事长  
挪用千万元公款炒股受审

新华社深圳3月25日电(记者 王传真)深圳市莱英达集团股份有限公司原董事长范惠明因涉嫌挪用公款罪和受贿罪,24日在深圳市中级人民法院出庭受审。

该账户经营炒股。截至1999年案发时,炒股获利共计2400多万元,范惠明个人分得320万元,某公司26%的股份及房产一套(购买价197万余元)。

检察机关指控,1996年6月,时任莱英达公司董事长、党委书记的范惠明,伙同该公司副总经理楼校全、湖南湘财实验银行深圳市证券业务部(湘财证券)负责人李春来及朱若常,合谋筹措资金炒股。随后,李春来代表湘财证券向深圳市有色金属财务有限公司借款人民币1000万元,由莱英达集团担保;同年7月3日,深圳有色金属财务公司转款人民币1000万元到湘财证券,李春来以空存透支方式给朱若常提供的股票账户透支人民币1000万元,朱若常用

1997年春节前,李春来送给范惠明一本以范惠明的儿子名义开户的银行存折,内有人民币16.88万元。1999年,楼校全因挪用资金和受贿案发后,范惠明随即潜逃达8年之久。2007年9月,范惠明在北京被警方抓获,随后移交深圳市人民检察院。范惠明落网后,归还人民币517万多元。现年70岁的范惠明24日在法庭上表示认罪,但对于犯罪事实作了辩护。目前,该案正在进一步审理中。

抽验发现 11 种药品不合格

据新华社北京3月25日电(记者 吕诺)国家食品药品监督管理局日前发布的2007年第4期国家药品质量公告显示,在对涉及1528家生产企业的238个品种、共计7619批药品的抽验中,有11个品种25批次药品不合格。在抽验中发现不合格产品的是:上海世康特制药有限公

司生产的西咪替丁片,新乡同心药业有限公司生产的红霉素软膏,山西云鹏制药有限公司生产的苯妥英钠片,黑龙江瑞格制药有限公司生产的双黄连口服液,成都通德药业有限公司、焦作市博爱药业有限公司、辽宁华源本溪三药有限公司生产的对乙酰氨基酚片,河南华利药业有限责任公司、河北瑞

森药业有限公司生产的阿司匹林肠溶片,海南制药厂有限公司生产的复方甘草片,珠海经济特区生物化学制药厂生产的阿奇霉素分散片,福州辰星药业有限公司生产的舒秘胶囊,河南辅仁怀庆堂制药有限公司生产的硫酸庆大霉素注射液,西安博华制药有限公司生产的复方氢氧化铝片。

Advertisement for Shanghai Phoenix Electric Vehicle. It features the company logo, a motorcycle image, and text: '中国驰名商标 中华老字号 国家免检产品', '上海凤凰电动车诚邀加盟', '零费用加盟 名额正在抢订中...', '十大特惠政策全程保障', '提供信誉担保可享受铺位支持', '负责门店装修,强势广告促销支持', '资金不足者可以分期付款', '产品调换自由,经营不善货物回收', '赠送配件售后全程保障', '门店费用厂家报销,完成任务高额奖励', '加盟热线: 0378-4989661 4989662 免费热线: 400-659-1066'.

Advertisement for 'Ding' Windows. It features the text: '“大鼎”门窗', '安阳“大鼎”门窗公司免漆快装套门398元安装到户!', '诚征乡、镇级经销商', '地址:安阳市文明大道东二路', '电话:0372-3931128'.